
 

        

Protokół nr XXVII/2025 

z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju 

z dnia 18 listopada 2025 r. 

 

Część I. 

1. Sprawy proceduralne 

 

Sesję z powodu problemów technicznych rozpoczęto o godz. 17:24, zakończono o godz. 17:34.  

Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Lądek-Zdrój (nr 26). 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Lądka-Zdroju Sebastian Łukasiewicz. 

Przewodniczący Rady Miejskiej powitał mieszkańców, radnych oraz wszystkich pozostałych 

obecnych na sesji.   

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził quorum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał. Na sali obrad obecnych 13 radnych; nieobecni: Grzegorz Marszałek, 

Barbara Szajnocha.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że sesja nadzwyczajna została zwołana na 

wniosek Burmistrza Lądka-Zdroju.  

 

Ogłoszony porządek obrad:   

1. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawie:  

a) zmian w budżecie Gminy Lądek-Zdrój na 2025 rok; 

b) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Lądek-Zdrój; 

c) udzielenia pomocy finansowej Dolnośląskiej Służbie Dróg i Kolei we Wrocławiu na 

wymianę sieci wodociągowej na terenie miasta Lądek-Zdrój w ulicach Widok, Łąkowa, 

Klonowa, Nadbrzeżna. 

2. Oświadczenia, wnioski radnych.  

3. Zamknięcie obrad.                                                             

                                                                                                                                  

Część II.  

1. Przystąpiono do rozpatrzenia projektów uchwał w sprawie:  

a) zmian w budżecie Gminy Lądek-Zdrój na 2025 rok 

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju Tomasz Nowicki, który omówił czego dotyczą zmiany  

w budżecie oraz przedstawił treść autopoprawki.  

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak, który po-

informował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką.  



 

 

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub nie opiniował  

projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian Łukasiewicz wyjaśnił również, że z powodu proble-

mów technicznych głosowania będą imienne i odbędą się w sposób tradycyjny - Wiceprzewod-

niczący Rady Miejskiej Łukasz Mróz odczyta nazwiska radnych, którzy kolejno określą, czy 

są „za”, „przeciw”, czy „wstrzymują się” od głosu. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu imiennym wzięło udział 13 radnych; 

13 głosów „za” - jednogłośnie. 

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXVII/148/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Lądek-Zdrój 

 

Głos zabrał Burmistrz Lądka-Zdroju Tomasz Nowicki i przedstawił krótko projekt uchwały.  

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak, który po-

informował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub nie opiniował  

projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu imiennym wzięło udział 13 radnych; 

13 głosów „za” - jednogłośnie. 

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXVII/149/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

c) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Dolnośląskiej Służbie Dróg i Kolei we Wro-

cławiu na wymianę sieci wodociągowej na terenie miasta Lądek-Zdrój w ulicach Widok, 

Łąkowa, Klonowa, Nadbrzeżna 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o zabranie głosu Burmistrza Lądka-Zdroju, który 

omówił projekt uchwały.  

Głos zabrał Przewodniczący Komisji ds. Gospodarczych Pan Przemysław Marciniak, który po-

informował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Klubu Radnych Pan Grzegorz Weber poinformował, że Klub nie opiniował  

projektu uchwały. 

Przystąpiono do głosowania nad uchwałą, w głosowaniu imiennym wzięło udział 13 radnych; 

13 głosów „za” - jednogłośnie. 

Rada Miejska Lądka-Zdroju podjęła uchwałę nr XXVII/150/2025, która stanowi załącznik do 

protokołu z sesji. 

 

Szczegóły znajdują się w załączniku audiowizualnym stanowiącym integralną część protokołu. 

 

2. Oświadczenia, wnioski radnych. 

 

Nie było oświadczeń ani wniosków radnych.  

 

 

 



 

 

3. Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zakończył 

obrady nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju. 

 

Integralną częścią protokołu jest zapis audiowizualny w wersji elektronicznej.        

 

Protokołowała: 

Emilia Pilarska  

         (-) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Dodatkowe załączniki do protokołu: 

1. Ogłoszenie o zwołaniu nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu  

18-11-2025 r. (porządek obrad). 

2. Lista obecności na nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu 18-11-2025 r. 

3. Lista imienna głosowań podczas nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej Lądka-Zdroju w dniu  

18 listopada 2025 r. 


